
Program - Maldivi otok Ukulhas, za družine

9 dni

Trasa poti: otok Ukulhas - mante - Rasdhoo sandbank - otok Thoddoo - mante - otok Mathiveri - morski

psi sesači - obisk letoviškega otoka - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah / zapuščeno letovišče

Z enega od bližnjih letališč poletimo proti Maldivom – običajno v večernih urah, nazaj pa se vrnemo v

soboto zjutraj, rahlo zagoreli in precej bolj zen. Z maldivskega letališča nas čaka še dobra ura vožnje s

hitrim čolnom do otoka Ukulhas.

Ukulhas ima dolgo, lepo urejeno bikini plažo z obilico ležalnikov, tako da brez slabe vesti preležimo

kakšen dan (ali dva). Otok ima vse, kar rabiš: trgovine, banko, bolnico in tisti pravi občutek lokalne vasi. 

Lahko samo uživaš, lahko pa z nami vsak dan skočiš na top izlete – vse je fakultativno in odvisno od

tvojih želja, domišljije in poguma. Snorkljanje, potapljanje, robinzonski otočki, resorti iz katalogov, kajak,

mante, želve, morski psi kitovci in na tisoče ribic … In nekje vmes ti postane jasno: ja, tole je res raj.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Polet proti Maldivom z Ljubljane oz bližnjih letališč, ponavadi v večernih urah.

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na otok Ukulhas, transfer v hotel, orientacija po otoku, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, dobra ura vožnje s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po otoku

in popoldansko kopanje. Sončni zahod pričakamo v enem izmed simpatičnih barčkov na plaži.

Dan 3  Fakultativni izlet snorkljanje na koralnih grebenih, z mantami in z morskimi psi sesači,

nočitev (Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na dveh različnih grebenih (želve, ribice,

morski psi,...), potem pa iščemo mante, ki so tukaj domačini. Postanek na peščenem otočku, kjer se

okrepčamo (malica, pijača) in uživamo v odmaknjenosti sredi oceana. Za konec pa doživetje, ki ga boste

nosili s seboj kot enega najbolj razburljivih spominov - plavanje z morskimi psi sesači (ponavadi nas

pride obiskat okoli 10 veličastnih bitij!).

Dan 4  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Obisk enega od letoviških otokov / resortov z vključenim kosilom in opcijo all you can drink ali pa se

odločite in obiščete še enega od lokalnih otokov, otok Mathiveri, katerega posebnost je, da ima zraven

glavnega otoka še prikupnejši manjši neposeljeni otoček. V večernih urah povratek na Thoddoo.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-otok-ukulhas-za-druzine/



Dan 5  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant, otok

Dhigurah / zapuščeno letovišče, nočitev (Z) 

Opcija izleta, kjer se uro in pol do dve peljemo v drug atol, proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi

kitovci, s katerimi plavamo. Plavati z do 10 metrov velikimi ribami je vsekakor eno od tistih doživetij, ki

ga nihče nikoli ne pozabi. Na poti nazaj grede zaplavamo še z mantami, kar je prav tako nepozabno

doživetje. Za malico se ustavimo na lokalnem otoku Dhigurah ali pa na zapuščenem letoviškem otoku.

Dan 6  Fakultativni obisk otoka Thoddoo, nočitev (Z) 

Opcija izleta, obisk lokalnega otoka Thoodoo, ogled plantaž papaj, bananinega gozda, lubenic in še

marsičesa, dve čudoviti plaži, snorklanje v laguni, ker so doma želve; nazaj grede se ustavimo na

koralnem grebenu in si privoščimo še eno snorkljanje.

Dan 7  Prosti dan, večerni ribolov z večerjo, nočitev (Z) 

Čez dan uživamo na plaži Ukulhasa, zvečer opcija ribolova in piknika/večerje z ulovom, privoščimo si

tudi tradicionalno tekmo z rakci, z bogatimi nagradami za zmagovalce.

Dan 8  Relaks na lokalnem otoku oz možnost izleta, povratek proti domu 

Poležavanje in uživanje še zadnjega dne na rajskem otoku, po želji se lahko organizira še kakšen izlet.

Ob odhodu (v kolikor je let v poznih večernih urah) je možen individualni obisk Maleja, glavnega mesta/

otoka s sprehodom, znamenitostmi in tržnico; let proti domu.

Dan 9  Let proti domu 

Prihod domov.
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